

休閒便利貼



旅遊·美食·活動一把抓

整理／公關部

提供最貼近您需求的休閒生活資訊



無敵鐵金剛四十五周年
經典大展：永恆正義

時間：十二月二十四日至二〇一七年三月十二日

「無敵鐵金剛、鐵金剛、鐵金剛、無敵鐵金剛……」還記得當年勾起大家正義魂的這部知名動漫片嗎？歡慶四十五周年，無敵鐵金剛之父——永井豪的創作工作室將在台重現《無敵鐵金剛》的誕生歷程，還有不為人知的《無敵鐵金剛》珍藏祕密大公開！此外，更有永井豪老師的珍貴訪談畫面，引領大家一同走進永井豪老師的機器人奇想世界！

此次經典大展將假松山文創園區四號倉庫展出，不僅將首次完整呈現日本國寶動漫大師——永井豪的珍貴創作手稿及《無敵鐵金剛》漫漫畫原稿；更將以一比一的完整比例，原寸呈現氣勢十足的無敵鐵金剛巨型頭像；此外，更全新打造模擬場景，展出《無敵鐵金剛》立體角色模型；令人驚喜的是，此展將初次原景呈現永井豪創作工作室，讓大眾一窺大師創作基地！

還記得矗立於藍天白雲綠草地之間，那棟有著流線尖角的光子力研究所嗎？這次光子力研究所特別解除了防護罩，

邀請大家一起到光子研究所裡一探無敵鐵金剛祕辛。



棒棒熊本縣 Kumamon
年底登台逗陣遊台灣

時間：十二月十七日至二〇一七年三月十二日

「酷MA萌」是二〇一〇年由日本九州熊本縣政府推出來的地區吉祥物，「酷MA萌」傻裡傻氣的呆樣、圓滾滾的身軀加上渾然天成的兩大腮紅讓他成為日本吉祥物界的巨星！尤其是「酷MA萌」到日本各地區出差、和風景名勝合照、品嚐各種的美食，帶大家認識熊本縣，甚至在「發名片」、「尋人」、「減肥」任務中，深深的建立了可愛又無厘頭的形象。

今年年底，史上最無厘頭又搞怪的吉祥物「酷MA萌」將來到台灣，於松山文創園區二號倉庫展出，與台灣代表「喔熊」一起出發環島之旅，帶領大家一起體驗農村風情的鄉村生活，與「喔熊」一起化身為總舖師參加台灣的傳統廟會活動「辦桌」，愛玩的「酷MA萌」，還帶著大家體驗各種廟會的攤位遊戲，最後再帶大家爬山賞花，合影留念，快

來跟首次現身台灣的「酷MA萌」一起玩耍，歡度寒假吧！



北京十大火鍋名店登台 必嚐「沒有湯的火鍋」

時間：十一月十七日開幕

天氣漸漸轉涼，又到了享用火鍋的旺季，看中台灣消費者對於火鍋的喜愛，有業者引進北京十大火鍋名店——「黃記煌三汁燜鍋」，準備在今冬驚艷台灣饕客的味蕾。

目前「黃記煌三汁燜鍋」全球店面將近有六百家，除了大陸之外，香港、泰國、加拿大、澳洲及印尼都有據點。「黃記煌三汁燜鍋」是一種沒有湯的火鍋，乃以清朝名菜香辣汁魚改良而成，用「燜」的方式烹調的火鍋，口味相當特別，其最大的特色是製作過程中不加一滴水，號稱是「沒有湯的火鍋」，透過十種底料蔬菜中的水份，採用「燜」的烹飪方式，搭配多種主料，再淋上手打祕製醬汁，共多達十四個繁複步驟，絕對是台灣人從來沒嚐過的美味。此番登台開店，「黃記煌三汁燜鍋」更將以台灣在地食材發展出台灣限定的料理，是今冬不可錯過的溫暖味。



米其林主廚登台開店 打造最親民米其林料理

時間：十一月十一日開幕

今年年底義大利米其林一星餐廳「Credenza」主廚 Igor Macchia 在南港新開幕商旅開設「La Credenza 台灣店」Origine by La Credenza，打造台灣價格最親民的米其林餐廳，午間套餐四道菜只要七八〇元、晚間套餐五道菜一四八〇元，顛覆一般人對於米其林餐廳高不可攀的印象。

「Origine by La Credenza 顧問主廚 Igor Macchia 是義大利皮蒙區米其林一星餐廳「La Credenza」的合夥人兼主廚，率領該餐廳於二〇〇六年榮獲一星評鑑至今。為了深耕台灣市場，Igor 主廚親身環島發掘台灣在地特色食材，遵循以食材為本的義式料理特色，將台灣食材創意入菜。

此次來台開店，Igor 主廚特別將「Origine 菜單三分之二的菜色與義大利 La Credenza 同步，呈現他的經典料理，另三分之一則是台灣限定菜色，讓台灣饕客既能品嚐米其林一星餐廳「Credenza」的在地經典料理，又能獨家享有在地限定料理。



南投香蕉主題觀光工廠 慶開幕年底前免費入園

時間：即日起至十二月三十一日

位在南投集集的 Jijibana 集元果觀光工廠，是全台第一間以「香蕉」為主題的觀光工廠，為了慶祝開幕，Jijibana 園區特別推出試營運期間免費入園的優惠，年底前皆可免費入園參觀，還可以預約手作DIY的體驗，機會難得。

Jijibana 集元果觀光工廠兼具玩樂與教育性質，戶外教育園區栽種多達五十多個國家的蕉苗，讓遊客可以更清楚了解香蕉的生長過程，更設計六種DIY體驗活動供民眾預約，館內還有親切的松鼠爺爺訴說集集山蕉的故事。除此之外，工廠更有相當多樣化的伴手禮供選購，館內各式山蕉天然製品應有盡有，有的玩又有的吃，是增進親子感情的好去處！

值得一提的是，在前往 Jijibana 集元果觀光工廠的路上，還有一間由同一位老闆開設的山蕉歷史文化館，主要在於介紹古代蕉收成工具以及銷售賣場，目前亦是免費入館，兩館距離極近，非常適合一起參觀！